



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів

Р І Ш Е Н Н Я

Протокол № 24

15 січня 2020 р.

Про створення робочої групи з обговорення проектів законодавчих актів, спрямованих на реформування законодавства України про працю

За результатами розгляду проектів Трудового кодексу України (реєстр. № 2410), Кодексу України про працю (реєстр. № 2410-1 дооп.), Закону України про працю (реєстр. № 2708), Закону України про працю (реєстр. № 2708-1) та з метою опрацювання їх положень до винесення вказаних проектів на розгляд парламенту у першому читанні, Комітет **в и р і ш и в**:

1. Створити при Комітеті робочу групу з обговорення положень проектів Трудового кодексу України (реєстр. № 2410), Кодексу України про працю (реєстр. №2410-1), Закону України про працю (реєстр. №2708) та Закону України про працю (реєстр. №2708-1).
2. Призначити головою робочої групи Голову Комітету з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів Третякову Г.М.
3. Включити до складу цієї робочої групи всіх членів Комітету з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів.
4. Доручити голові робочої групи сформувати її остаточний склад.
5. Затвердити графік засідань робочої групи (додається).

Голова Комітету

Г.М.Третякова

Орієнтовний графік
засідань робочої групи з обговорення положень проектів
Трудового кодексу України (реєстр. № 2410), Кодексу України про працю
(реєстр. №2410-1), Закону України про працю (реєстр №2708) та
Закону України про працю (реєстр. №2708-1)

Дата і час проведення	Тематика питань, що опрацьовуються
04.02.2020 р. (вівторок) 14.00 – 16.00	<p style="text-align: center;"><u>ПЕРШЕ (УСТАНОВЧЕ) ЗАСІДАННЯ</u></p> <p>Третьякова Галина Миколаївна - Голова Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів</p> <p><i>Стейкхолдери, що зареєструвалися для участі в обговоренні</i> <i>Виступи/Запитання/Відповіді</i></p>
06.02.2020 р. (четвер) 14.00 – 16.00	<p style="text-align: center;"><u>ЗАГАЛЬНЕ ОБГОВОРЕННЯ ЗАКОНОПРОЕКТІВ</u></p> <p>Струневич Вадим Олегович - Заступник Голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів</p> <p>Бабенко Микола Вікторович - Секретар Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів</p> <p>Арсенюк Олег Олексійович - Голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів</p> <p><i>Стейкхолдери, що зареєструвалися для участі в обговоренні</i> <i>Виступи/Запитання/Відповіді</i></p>
10.02.2020 р. (понеділок) 10.00 – 12.00	<p style="text-align: center;"><u>ЗАГАЛЬНЕ ОБГОВОРЕННЯ ЗАКОНОПРОЕКТІВ</u></p> <p>Третьякова Галина Миколаївна - Голова Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів</p> <p>Королевська Наталія Юріївна - Заступник Голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів</p> <p>Тимошенко Юлія Володимирівна – член Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів</p> <p><i>Стейкхолдери, що зареєструвалися для участі в обговоренні</i> <i>Виступи/Запитання/Відповіді</i></p>

<p>11.02.2020 р. (вівторок) 10.00 – 12.00</p>	<p style="text-align: center;"><u>ЗАГАЛЬНЕ ОБГОВОРЕННЯ ЗАКОНОПРОЕКТІВ</u></p> <p>Цимбалюк Михайло Михайлович - Перший заступник Голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів</p> <p>Остапенко Анатолій Дмитрович - Голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів</p> <p>Гривко Сергій Дмитрович - Голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів</p> <p style="text-align: center;"><i>Стейкхолдери, що зареєструвалися для участі в обговоренні</i> <i>Виступи/Запитання/Відповіді</i></p>
<p>13.02.2020 р. (четвер) 10.00- 13.00</p>	<p style="text-align: center;"><u>ЗАКЛЮЧНЕ ЗАСІДАННЯ</u> <u>(ПІДБИТТЯ ПІДСУМКІВ)</u></p> <p>Третякова Галина Миколаївна - Голова Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів</p> <p>Цимбалюк Михайло Михайлович - Перший заступник Голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів</p> <p>Струневич Вадим Олегович - Заступник Голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів</p> <p>Королевська Наталія Юріївна - Заступник Голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів</p> <p>Бабенко Микола Вікторович - Секретар Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів</p> <p>Арсенюк Олег Олексійович - Голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів</p> <p>Гривко Сергій Дмитрович - Голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів</p> <p>Остапенко Анатолій Дмитрович - Голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів</p> <p>Тимошенко Юлія Володимирівна – член Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів</p> <p style="text-align: center;"><i>Стейкхолдери, що зареєструвалися для участі в обговоренні</i> <i>Виступи/Запитання/Відповіді</i></p>